

等待牵牛花成长

放寒假的时候,妈妈给我买了一包牵牛花的种子。拿着这包种子,我兴奋不已。我小心翼翼地把它们种在一个透明的花盆里,浇上水,满心期待地等着它们发芽。可是,我等了好久,却一直没看到它们有动静。

开学以后,美丽的春天越发温柔,微风轻轻地吹,好舒服。我放学回到家,惊喜地发现透明花盆里的种子发芽了!

嫩绿的芽破土而出。它仿佛用尽了全力,终于从土里钻了出来。它的根茎软软的,嫩嫩的,还小小的,但是它依然托举着它的嫩芽。

我焦急地想让它早点开花,每天细心地照料,可是牵牛花迟迟不开花。我差点就要拔苗助长了。

看着我心急如焚的模样,妈妈走过来笑着告诉我:“每朵花的成长都是需要时间的。每朵花的花期也不同。就像小朋友一样,有的花期早,有的花期晚。我们呀,只要给它们时间,耐心等待,总有一天它们会绽放美丽。”

原来植物和我们一样,需要时间蓄力待发。我要像妈妈陪伴我一样,静静地等待吸收了阳光雨露的牵牛花开放!

如东县实验小学二(9)班 俞子墨
指导老师 吴晓云

听故事的快乐时光

过年时有很多快乐的事。其中,我最喜欢听大人们讲过去的事。

吃过年夜饭,一大家人围坐着,喝茶嗑瓜子,你一句我一句,聊聊过去的事。时间长了脚,一刻不停歇。爸爸说,小时候,家里有一只狗叫“老笨子”。每天上学“老笨子”送他走出家门,放学时总在门口等他,陪他度过了难忘的童年时光。妈妈说,小时候屋后的菜地里有蛇,吓得她从不敢打开后院的门。

想不到大人们也会贪玩、害怕。爷爷告诉我,大人都是从小孩子变来的,他们小时候生活在农村,很多地方没去过,没什么见识,但是很快乐,也很努力,所以来贪玩变成了认真,害怕变成了勇敢。奶奶说,大人总会变老,小孩子总会长大,老故事也会变成新故事。

听故事的快乐时光中,屋里一片欢声笑语。屋外早已是万家灯火,但宁静祥和的夜晚,因为我们的家里的和谐,趣味多多。

如东县实验小学二(9)班 明致然
指导老师 吴晓云

我的同学

我有一个同学,也是我的好朋友,叫顾施涵。她有一头乌黑乌黑的长发,小小的鼻子上托着一双宝石似的大眼睛。红润润的脸蛋,可爱的樱桃小嘴,笑起来可好看了,就像一个洋娃娃。

班级大扫除的时候总能看到她小小的身影,肩膀上那两条杠,在阳光下闪闪发光。她的数学成绩很好。我和她成为好朋友的时候,已经是二年级上学期了。有一次,三个男孩欺负我,她看见了,就奋不顾身地帮我。当时我非常感动,从此我决定要做她一辈子的好朋友。我喜欢她给我讲数学题,她总把题目讲得格外详细,也特别有耐心,多好的同学、多好的朋友啊!

我希望可以和她做永远的同学!

如东县实验小学二(9)班 黄王希
指导老师 吴晓云

我的好朋友

我的好朋友是石佳陈。她有着一头乌黑乌黑的长发,一双明亮的眼睛,一个小小的鼻子,一张粉嘟嘟的嘴巴。她笑起来的时候,可爱极了!

我们每天一起上学,一起玩耍。我们的共同爱好是画画,她画的画都十分有趣,我特别喜欢。她对我可好了。有一次,我在学校被同学不小心撞倒,是她把我扶起来,还给我揉揉摔疼的地方。

我做错事被老师批评,下课了,她来安慰我,说:“别难过,下次改正错误就好。”

我很喜欢和她在一起,我会好好珍惜我们的友情!

如东县实验小学二(9)班 季梓涵
指导老师 吴晓云

我的好朋友

我的好朋友也是我的同学,她叫王煜苏。圆圆的脸蛋,常常红扑扑的,像一个熟透的苹果。一笑起来,两腮现出小酒窝,让人感到特别恬静。一双弯弯的月牙似的眼睛,一看就是聪明样儿。

近朱者赤,近墨者黑。王煜苏身上有许多我要学习的地方。她喜欢学习,课堂上,她听讲可认真了,不仅积极发言,那双聪慧的眼睛也从不离开老师一会儿。每次练习她都能取得好成绩,这让小伙伴们特别喜欢她。学习之外,她善良、真诚、乐于助人,经常帮助班级里需要帮助的同学,像个小太阳似的,温暖着所有人。

每天放学路上,我和王煜苏一起聊天、玩耍,度过了许多美好的时光。

如东县实验小学二(9)班 沙季铖
指导老师 吴晓云

续编故事

从前,有一座大山,山上住着一个邪恶的巫婆。山上还有一座庙,庙里住着一群小和尚。

一个小和尚正在庙外面打坐念经,巫婆突然骑着她的飞天扫帚把这个小和尚抓走了,其他的小和尚气得面红耳赤。

大家消气后,都默不作声地想起了办法。这时,一个小和尚一拍脑袋,说道:“要不我们一起去把那个臭巫婆的老巢给攻下吧!”

一个小和尚反驳道:“可那家伙心狠手辣得很,我们的朋友还在她的手上,不能轻举妄动,不然,我们的朋友会有危险的。”

这时,另一个小和尚说:“我们可以在那个老巫婆的老巢底下挖个地道,偷偷救出我们的朋友,然后把洞口换成铁门,等她掉下来再把她永远困在地道里。”

他的办法得到了一致赞成。于是,大家按照这个办法成功解救了他们的朋友,并把巫婆永远地困在了地道里。

小和尚们欢呼着胜利,欢呼着惩罚了巫婆,救出了同伴。

如东县实验小学二(9)班 曹梓轩
指导老师 吴晓云

看马戏

星期天,妈妈带我看了一场精彩而有趣的马戏表演。

检完票之后,我们就进入了马戏团的表演棚里,找到自己的位置坐下来,不多会儿,精彩的节目便开始了。

最先表演的是马术,只见每匹马上都坐着一个骑手。他们神采奕奕,有的倒立,有的翻跟头,还有的朝观众们打招呼。接着表演的是猴子骑车,只见一只可爱的小猴子轻巧地翻身上了自行车,飞快地骑着自行车,它边骑边向观众做着各种鬼脸,逗得大家哈哈大笑!

在这些精彩纷呈的节目中,最令我难忘的是摩托飞车。首先,一辆红色的摩托车骑进了球形的铁笼,接着两辆、三辆、四辆,都在铁笼里上下转圈、左右转圈,让人眼花缭乱。他们的轮子形成了绚丽无比的光影。观众席上掌声此起彼伏,都在为这些勇敢的演员喝彩!接着,还有小狗做算术、空中飞人、山羊走钢丝……

不知不觉一个半小时过去了,演员都出来谢幕了,我还意犹未尽呢!

如东县实验小学二(9)班 华溢晨
指导老师 杨宁

番茄炒鸡蛋

星期日,妈妈教我做了一道菜——番茄炒鸡

蛋。这也是我最喜欢吃的一道菜。

我先把番茄切成一小块一小块的,然后打鸡蛋。我颤颤抖抖地拿起鸡蛋,在碗边“啪啪”敲了两下,轻轻地掰开蛋壳,黄黄的蛋液掉进了小碗里。我按照妈妈教我的方法转圈打散,然后用筷子挑了挑。蛋液细细的、滑滑的,像丝带一样流下来。妈妈说:“这样就可以了。”我加了一些料酒和虾子,这样可以去腥提鲜。

准备好食材后,我就开始炒了。首先起锅烧油,倒入鸡蛋液。鸡蛋液在锅里迅速地膨胀起来,面积越来越大,颜色越来越浅。我把炒好的鸡蛋放在一个小碗中备用。在锅里再倒一点油,开始炒番茄了。我把番茄倒入锅里,发出了“滋滋滋”的响声。我不停地翻炒,等番茄变色后把鸡蛋倒入再翻炒两下,加入少量的盐,撒上葱花,就出锅了。

这道番茄炒鸡蛋红黄相间,还点缀着翠绿的葱花,散发着浓浓的香味,看上去就很有食欲。我夹了一块送给爸爸品尝。爸爸开心地竖起大拇指,夸我真能干!

如东县实验小学二(9)班 张伊朵
指导老师 杨宁

教室里的“花仙子”

开学了,同学们带了各种各样的植物来装扮教室。有可爱的多肉、茂盛的绿萝、耐旱的仙人掌……其中,最引人注目的就是漂亮的水仙花啦!

水仙花长在可爱的陶瓷水杯里。它的叶子葱葱绿绿的,长长的,像亭亭玉立的姑娘穿着嫩绿色的连衣裙。花茎上的小小花苞很饱满,像一颗颗花生米。什么时候才能开花呢?一下课,我们就围在水仙花旁,盼着它早日开花。

日子一天天过去了,水仙花终于开花了!六片洁白如银的小花瓣挨挨挤挤的,中间藏着金黄色的花蕊,像极了我妈妈煎的荷包蛋,有趣极了。凑上前闻一闻,淡淡的清香扑鼻而来,让人心旷神怡,真不愧为“花中仙子”。

下课了,同学们争先恐后地围着水仙花闻。“好香呀!”“好美呀!”“好仙呀!”上课铃响了,大家闻着花香久久不愿离去。

我喜欢教室里的花仙子,希望它能一直陪伴着我们学习。

如东县实验小学二(9)班 凌端忆
指导老师 杨宁

一粒种子“上天入地”

今天,王老师来到了我们的课堂,给我们带来了“太空种子我会种”主题科普讲座,我激动极啦!当第一次听说“太空种子”这个概念时,我感到既好奇又兴奋。这些种子与我们地球上常见的种子有什么不同?它们会生长成什么样的植物?带着这些疑问,我开始了种植太空种子的旅程。

伴随着泥土的芬芳,我们来到学校的太空种子育苗园开耕了!虽然育苗园面积不算大,但这一方田园却连接了天地,承载着我们的“宇宙级心愿”。“太空种子在经历了太空之旅后,会因为太空射线,发生基因突变。科学家们筛选出一批优秀的种子,让我们一起来了解一下吧!”现场,技术指导给我们进行了现场科普。“这粒太空番茄种子到底是怎样一步步长成清甜多汁的小番茄的呢?”我认真地听着,仔细地观察着手心里太空番茄种子的特别之处,对它的成长充满好奇和期待。

在技术指导结束讲解并给我们细致地翻土、做好了充分的准备后,我迫不及待地奔向了种植田体验起来,撒种、埋土、搭棚……我累得满头大汗,也真切感悟到了农民伯伯种植的不易。

种植太空种子是一次非常有意义的经历,它不仅让我亲近自然、参与劳作,更让我感受到了航天科技与自然的和谐共生。我要用心呵护幼苗,认真做好记录,争取让自己的太空种子早日开花结果。

如东县实验小学三(10)班 张艺周
指导老师 陈建平

如东县实验小学
组稿老师 孙晨曦